Uczenie maszynowe:
cwiczenia do wyktadu 5

Pawel Cichosz

. Dla dziedziny X = {0,1}? i przestrzeni modeli reprezentowanych przez koniunk-
cje boolowskie dokonaé¢ generalizacji modelu a; A —ag w celu uzyskania pokrycia
przyktadu 111.

. Dla dziedziny X = {0,1}? i przestrzeni modeli reprezentowanych przez koniunkcje
boolowskie dokona¢ specjalizacji modelu a; A —as w celu wykluczenia pokrycia
przyktadu 110.

. Dla dziedziny X = {1,2,3}® i przestrzeni modeli reprezentowanych przez kom-
pleksy dokonaé generalizacji modelu (1,7,2 Vv 3) w celu uzyskania pokrycia przy-
ktadu 212.

. Dla dziedziny X = {1,2,3}® i przestrzeni modeli reprezentowanych przez kom-
pleksy dokona¢ specjalizacji modelu (1,7,2V 3) w celu wykluczenia pokrycia przy-
ktadu 122.

. Przesledzi¢ wykonanie algorytmu CAE dla ponizszego zbioru danych z dziedziny
figur geometrycznych:

x || rozmiar | kolor ksztatt c
1| duzy czerwony | koto 1
2 || maty niebiesks | trojkat 0
3 || maty czerwony | koto 1
4 || Sredns zielony kwadrat || 0

. Przesledzi¢ wykonanie algorytmu CAE dla ponizszego zbioru danych z dziedziny

figur geometrycznych:

x || rozmiar | kolor ksztalt || c
1| duzy czerwony | koto 1
2 || maty czerwony | trajkat || O
3 || maty czerwony | koto 1
4 | duzy niebieski | koto 0
5 || maty zielony koto 1




7. Przesledzi¢ wykonanie algorytmu CAE dla ponizszego zbioru danych z dziedziny
X ={0,1}3, stosujac reprezentacje modeli za pomoca koniunkcji boolowskich:

r | a ay as | C
1171 0 010
210 0 111
311 0 1|1
410 1 1160

8. Dla dziedziny figur geometrycznych wyznaczyé przestrzen wersji wiedzac, ze jest
ona ograniczona przez zbiory:

G = {(?, czerwony V niebieski, koto)
(maty V duzy,?, koto V trdjkat) }
S = {(duzy, czerwony, koto)}



